

天 下 博 览

最倒霉女友?

刚踹掉男友
他就中了 3050 万



美国马萨诸塞州海恩尼斯市 22 岁男孩桑迪普·辛格和母亲、妹妹一起生活。为了帮母亲赚钱养家，桑迪普中学毕业后就开始了工作。为了帮母亲还掉他们家的住房贷款，桑迪普一直在辛苦地打两份工。

桑迪普本来有一名女友，然而最近，他的女友却因为桑迪普收入微薄断然抛弃了他。日前，情绪低落的桑迪普让他妹妹帮他在当地的便利店购买了一张“超级百万”彩票，近日开奖后，桑迪普震惊地发现，情场失意的他竟然一举中了 3050 万美元的彩票大奖！

据悉，当期彩票头奖奖池共有 6100 万美元奖金，桑迪普和美国加州的另一名头奖得主平分这笔巨额奖金。(据《现代快报》)

最惊人发明?

英国公司
空气变汽油



不过英国蒂斯河畔斯托克顿市的“空气燃料合成公司”竟真的发明出了一种将空气变成汽油的高科技技术，并在过去两个月中用空气造出了 5 升汽油！英国伦敦机械工程师学会能源和环境部负责人蒂姆·福克斯称，这堪称是一个革命性的能源技术突破，它甚至可能成为未来世界能源危机的“大救星”，因为地球上最不缺的就是空气！

英国“空气燃料合成公司”的一名科学家托着他们通过空气合成出来的汽油。(综合)

最佩服技术?

女贼扮孕妇
胯下“夹”啤酒



马来西亚日前出现一个盗窃集团，他们假冒成顾客一家 4 口，连同小孩在吉隆坡一间连锁便利店作案。其中“父亲”负责纠缠店员，“母亲”假装成孕妇，趁店员不注意时把重达 10 公斤的啤酒箱夹在胯下，15 分钟内把五箱共超过 800 令吉(约 320 新元)的啤酒先后“运出”，由店外接应的货车载走。

在马来西亚吉隆坡一间连锁便利店，店员在盗窃事发 2 天后点算货物时发现数量不足，查看闭路电视才发现这伙盗窃集团的行径。(宗 新)

俄罗斯总统普京直接领导 大规模战略核力量演习



“白杨”洲际弹道导弹(资料图)

据俄罗斯之声报道，俄罗斯总统新闻发言人德米特里·佩斯科夫 20 日宣布，俄罗斯总统普京直接领导的大规模战略核力量演

习 20 日宣告结束。佩斯科夫表示，这是俄罗斯当代史上首次举行这种规模的战略核力量司令部演习。演习中进行了战略导弹和

巡航导弹作战训练发射，在各个发射场摧毁了假想目标。

10 月 19 日，俄罗斯从阿尔罕格尔斯克州的普列谢茨克航天发射场成功发射一枚“白杨”洲际弹道导弹。当天，俄罗斯太平洋舰队“圣乔治”号战略核潜艇从鄂霍茨克海域向俄罗斯北部的赤扎发射场发射一枚弹道导弹，图-95 和图-160 战略轰炸机向科米共和国境内的片博伊发射场发射 4 枚导弹。正是在这个发射场，俄军首次借助新型“铠甲-S”弹炮结合防空系统成功地摧毁了巡航导弹。

美国之音的报道将俄罗斯的行动与北约在欧洲部署导弹防御系统相联系。19 日的报道说，俄罗斯两架远程战略轰炸机试射了两枚可携带核弹头的巡航导弹，认为俄罗斯经常在和美国产生紧张外交关系之际增加

展开这种行动。

俄罗斯副总理罗戈津 18 日在莫斯科会见北约议会大会代表时也发出警告，俄罗斯同北约在欧洲导弹防御系统方面的相互关系可能停止外交手段，而改用“技术回应”。他说，俄罗斯对导弹防御系统的回应很大程度上一直属于潜在、政治和外交性质的，但是在一定条件下我们将被迫改用技术回应，我想，你们不会喜欢这种回应。

美国全球导弹防御系统发展计划及其欧洲部分(欧洲反导系统)目前是俄美关系的绊脚石。美方拒绝向俄罗斯提供其反导系统不针对俄核威慑力量的法律保障，而俄方则威胁称，将在加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”导弹系统和其他一系列军事政治措施进行反击。(据人民网)

天 下 新 闻

美否认将与伊朗 就伊核问题举行直接谈判

美国白宫 20 日否认媒体有关美国和伊朗将就伊核问题举行直接谈判的报道，表示将继续寻求通过六国机制和平解决伊核问题。

《纽约时报》网站当天援引奥巴马政府官员的话报道说，经过美国和伊朗官员过去几年“密集和秘密的对话”，两国已同意在美国总统选举后举行直接谈判。白宫国家安全委员会发言人汤米·维托就此发表声明说：“有关美国和伊朗已经同意在美国选举后举行一对一会谈或任何会见的说法并不属实。”(据新华网)

哥伦比亚政府军

遭反政府武装袭击 5 人死亡

哥伦比亚政府军 20 日在哥南部与厄瓜多尔交界的普图马约省附近遭到当地反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”的炸弹袭击，造成 5 人死亡，3 人受伤。这是哥政府军近几个月遭受的最严重袭击。

哥伦比亚军方发言人说，当天凌晨，一辆政府军巡逻车在途经普图马约省阿西斯市郊区一座大桥时，突然遭到炸弹袭击，5 名士兵当场死亡，另有 3 人受伤。伤者已被送往附近医院接受治疗。军方谴责袭击者使用了“反人道主义的”非常规炸弹，并将事件归咎于“哥伦比亚革命武装力量”第 48 分队。(据新华网)

以色列海军拦截

驶往加沙的国际援助船

以色列国防军发言人办公室 20 日发表声明说，以海军当天拦截了一艘驶往加沙地带的国际援助船，并将该船带往以色列南部港口阿什杜德。

声明说，根据国际法和以色列政府的指令，以海军 20 日中午登上了试图突破以色列海上安全封锁前往加沙地带的“埃斯特勒”号。此前，以海军曾通过直接接触或外交渠道，多次劝说“埃斯特勒”号不要驶往加沙地带，但未能成功。(据新华网)



一吻定情

10 月 20 日，在卢森堡首都卢森堡市，30 岁的卢森堡大公储纪尧姆和 28 岁的比利时女伯爵斯蒂芬妮在卢森堡圣母大教堂举行宗教婚礼仪式。图为阳台“一吻定情”。据中新网

发达国家“晚退休”现象增多

分析称因为需要钱

在许多发达国家，人们的工作年限都比以前延长了，这大概是因为他们需要钱。

经济合作与发展组织本周发布了其成员国老年人就业比例的最新数字。数字显示，一些欧洲国家开始让更多的人留在工作岗位上，而这些国家的社会福利制度原本允许人们提前退休。

2003 年，年龄在 60 岁至 64 岁之间的德国男子有不到 1/3 在工作，相同年龄段的德国妇女有不到 1/6 在工作。而根据本周发布的 2011 年的统计数字，在上述年龄段的德国人中，超过半数的男性和 1/3 的妇女都在工

作。但是，年龄在 65 岁以上、选择继续工作的德国人仍然较少。意大利的情况似乎没有变化。

2001 年，60 岁到 64 岁的男子大约有 30% 在工作，妇女的这个比例为 11%。十年后，这些数字基本没有变化。

一直以來，美国人都比欧洲人更倾向于晚退休。但是自 2008 年以来，由于经济疲软限制了就业，60 岁到 64 岁之间，仍然在工作的美国男子比例下降了 3 个百分点，至 54.7%。但是在 65 岁至 69 岁这个年龄段，仍在工作的男性比例继续上升。

本次调查涵盖了经合组织

的个成员国，包括所有主要发达国家，以及该组织成立以来实现发展的一些国家。

经合组织高级经济学家、本次调研的领队安妮·索内说，2008 年席卷全球、如今又似乎在一些欧洲国家卷土重来的经济衰退与二十世纪七八十年代的衰退不同，因为各国这次没有鼓励老年员工提前退休。

她认为，鉴于人口预期寿命增加，晚退休是一件好事。她在接受记者电话采访时说：“对社会而言，晚退休可以避免社会成本增加，可以不必向退休者支付更多年的退休金，这是非常重要的。”(据新华网)